      10 октября 2009 года в школе прошел «Осенний бал». Программу бала подготовил 9 класс. Были и шутки, художественные номера, конкурсы. По итогам конкурсов звание «Мисс Осень» завоевала ученица 10 класса Исакова Татьяна, а звание «Мистер Осень» получил ученик 8 класса Кудрявцев Артем. В честь «Мисс» и «Мистера» состоялась дискотека.
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         Вот какие вкусные салаты!                                                      А вам слабо?
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          Милый, что с тобой?                                               Сто одежек, и все без застежек
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Мисс Осень и Мистер Осень
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Мы  такие заводные!
Кĕрхи бал

        Çăкалăхри вăтам шкулта кĕрхи куна халалласа «Кĕрхи бал» уяв иртрĕ. Кану каçĕн программине 9-мĕш класс хатĕрлерĕ, 8-мĕшсем вара зала илемлетрĕç. Уяв программине 9-мĕш класс ертÿçи Кошелева Ю. В. тата унăн вĕренекенĕсем кăсăклă та  пуян содержаниллĕ хатĕрленĕ. Çак уявра яланхи пекех аслă классем хушшинче «Кĕр патшипе» «Кĕр пикине» суйларĕç. Уява 9 класс ташăпа уçрĕ. «Кĕр патшипе» «Кĕр пики» ята илессишĕн 8-мĕш класран Люда Ильина тата Артем  Кудрявцев, 9-мĕшĕнчен Мария Максимовăпа Андрей Салмин, 10-мĕш класран Таня Исаковăпа Сергей Иванов тупăшрĕç. Каччăсен килтен тутлă апат-çимĕç, хĕрсен вара кĕрхи тум хатĕрлемелле пулнă. Конкурса хутшăннисем хăйсен апат-çимĕçне, тумне рекламăларĕç. Пулас «патшасем» чи малтанах хăйсемпе паллаштарчĕç, Кулăшла сценăсем туса кăтартрĕç, винограда çăварпа татса çирĕç, боксер перчаткипе хăмпăсем хăпартсма тăрăшрĕç, ку конкурсра С.Ивановпа А. Кудрявцев ăстарах пулчĕç. Кану каçне ертсе пыракан В.Андреев сассăр, хусканупа анчах туса кăтартнă сцена куракансене кулăш парнелерĕ. Хĕрсем вара пластилинран «Ман ĕмĕтри принц» ятлă кĕлетке ăсталарĕç, хупă куçсемпе чăрмавсем урлă утса каçрĕç, «Асанне арчи» конкурсра хĕрсем хупă куçпах япаласем тăхăнчĕç.     Кашни класс уяв каçĕ  валли тĕрлĕ ĕçсем хатĕрленĕ, 10-мĕшсем сценкăпа, 8-мĕшсем вара  илемлĕ ташăпа савăнтарчĕç. Тĕрлĕ ăмăрту витĕр тухса «Кĕр патши» ята А. Кудрявцев, «Кĕр пики» ята Т.Исакова тивĕçрĕç. Вĕсене пĕлтĕрхи вĕренÿ çулĕнчи «Кĕр патшипе» «Кĕр пики» пулнă Н.Федорова тата В.Семенов корона тăхăнтартрĕç. Уяв каçне малалла юрă-ташă тăсрĕ, пурте уявпа кăмăллă юлчĕç.
                                                             Ксюша Кошелева

                                                            Йĕпреç районĕ,

                                                            Çăкалăхри вăтам шкул.
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