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Васильев Пётр Николаевич.                                                                                                                                                                                           Васильев Пётр Николаевич родился 30 июня 1935 г. в пос. Липопка Ибресинского района ЧР в семье колхозника.
С 1943 по 1950 г. учился н Липовской семилетней школе. С 1950 по 1953 г учился в Первомайской средней школе Батыревского района ЧР.
С 1953 по 1958г. учился  в Чувашском госпедуниверситете, получил специальность «учитель физики основ производства». С 1958 но 1966 гг. работал в Ибресинской    средней  школе №  1, был заместителем    директора    по    учебной    работе,    секретарем партийной организации  школы.  В   1966  году переехал  в г. Канаш. С 1966 но 1969 г. работал в Канашском педколледже, С 1969 по 1976 гг. работал в средней школе № 1, а затем с 1976 г. до ухода на пенсию работал в Канашской школе - интернате, занимая   должность   директора       и   зам.   директора.   Стаж педагогической работы 42 года, из них 12 лет на руководящей должности. Более 20 лет работал пропагандистом в системе политпросвещения,     занесен     в     книгу     Почета     кабинета политпросвещении Канашского ПС КПСС.
В    течение    всей    трудовой    деятельности    занимался вопросами   краеведения,   являлся   членом   Союза   рабочее-крестьянских    корреспондентов»,    был    делегатом    4    съезда, награжден    Почетной    грамотой    обкома    КПСС    и    Совета Министров  за  активное  участие   в  работе   печати.  Лвляется почетным краеведом ЧР и действительным членом   Чувашской народной Академии. Написал книгу истории пос. Линовка и Липовской средней    школы,    а    также    краткую    историю Ибресинской школы № 1 (передана в музей школы).                                                                                                                                                                                             Награды:
1.   Благодарственная грамота общества «Знание».
2.    Почетная грамота Минпроса ЧР (1965г., 2001г.)
3.   Отличник народного образования РСФСР.
4.   Знак ЦК ВЛКСМ за активную работу с пионерами.
5.   Благодарность Минпроса за участие в педчтениях.
6.   Заслуженный учитель ЧР (1985г.).
7.   Почетная грамота Алтайского края ВЛКСМ.
8.   Медаль «За освоение целинных земель».
9.   Медаль «Ветеран труда».
10. Почетная грамота местной городской администрации (1976г., 1985г.)
11. Почетная грамота Канашского гороно (1985г., 1995г.)
12. Создал три музея (в Канашской школе – интернате 2 музея, в Липовской средней школе).
13. Благодарность   чувашского   национального  музея  (2 раза). Два раза участвовал во Всероссийской научно -практической     конференции     (1981г.,     1991г.)     по вопросам    патриотического    и    интернационального воспитания РФ.
